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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságának

2024. április 15.-i, rendes nyílt üléséről
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Határozatok felsorolása

36/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

37/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

38/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkáj áról

39/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának 2024. április 15.-i, rendes nyílt üléséről.

Gyutay Katalin képviselő asszony (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket az Ügyrendi és
Mandátumvizsgáló Bizottság rendes nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság kettő fővel van
jelen az ülésen, Horváth Zoltán képviselő Úr távolmaradását előre jelezte.

A kiküldött meghívótól eltérően, az alábbi részletezéssel teszek javaslatot a mai bizottsági ülés
napirendi pontjaira:

Nyílt ülés najirendje:
1.! Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt hatáidejű határozatok végrehajtásáról
2.! Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi munkájáról
3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről
4.! Tájékoztatás a polgármester igénybe vett szabadságáról

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 2 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban kettő képviselő vett részt.)

36/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság a 2024. április 15.-i rendes ülésének napirendi pontjait
az alábbiak szerint fogadta el.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt hatáidejű határozatok végrehajtásáról
2.! Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi munkájáról
3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről
4.1 Tájékoztatás a polgármester igénybe vett szabadságáról

Határozatról értesülnek:
1./ SZMSZ szerintiek
2.1 Irattár

Nyílt ülés napirendje:

1J Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jegyzői Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyző úr.) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! A hatályos
SZMSZ-ünk szerint, a közgyűlés által elfogadott határidős határozatok teljesüléséről negyedévente
tájékoztatást kell adni a közgyűlésnek.



Ezt minden negyedévben el szoktuk ennek megfelelően készíteni. Most elkészült egy 2024. I.
negyedévére vonatkozó táblázat, minden fontos információt tartalmaz. Egy-két esetben van
folyamatban értékesítéssel kapcsolatban eljárásunk, a többiet egyebekben végrehajtottuk. Kérném a
beszámoló elfogadását.

Elnök: Kérem, aki a Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
tárgyú előterjesztés határozati j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 2 igen, egyhangú. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

37/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tárgyú határozati
javaslatában foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1.I Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

2.! Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette és előterjeszti: Benkó’ Zsolt képviselő
úr, mint a településrészi önkormányzat elnöke) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök: Benkő Zsolt most nincs jelen, a közgyűlésen elő fogja terjeszteni. Én is tagja vagyok a
részönkormányzat munkáj ának.

Kérem, aki a Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 2 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

38/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi munkájáról
tárgyú határozati javaslatában foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1./ Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár



3./Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről
(1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti: Dr. Laczk6
Judit irodavezető asszony) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Laczkó Judit irodavezető asszonyt.

Dr. Laczkó Judit irodavezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Az iroda
elkészítette a 2023. évről szóló beszámolóját, amelyet a mellékletben lehet olvasni. Ezt a
Közgyűlésen természetesen szóbeli kiegészítéssel fogom kiegészíteni. Statisztikai adatok találhatóak
a beszámolóban. Amennyiben kérdésük van, szívesen válaszolok. Kérném a beszámoló elfogadását.

Elnök: Kérem, aki a Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi
tevékenységéről tárgyú előterjesztés határozati j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 2 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban kettő bizottsági tag vett részt.)

39/2024. (IV.15.) ÜMB
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről tárgyú
határozati javaslatában foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

4.1 Tájékoztatás a po garmes er igénybe vett szabadságáról

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Törvényi
szabályozás alapján a polgármester igénybe vett szabadságáról be kell számolni a képviselő-
testületnek a következő ülésén. Polgármester úr március ‘7.-én egy nap szabadságot vett igénybe.
Tájékoztató, nem kell róla szavazni.

Elnök: A bizottság a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. Megállapítom, hogy valamennyi
nyílt ülés anyagot megtárgyalt a bizottság, megköszönöm munkájukat, az ülést bezárom.

(jJ~ ~ K.m.f. ~ ‚~42~
Gyutay Katalin Lőkösné Nagy Sarolta

elnök tag

A jegyzőköny’\r hiteléül:

ik1
Ferenczi E~a jégyzőkönyvvezető



JELEN LÉTI ÍV
Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság

2023. április 15.-i rendes, nyílt üléséről

Gyutay Katalin elnök ~

Lőkösné Nagy Sarolta tag

Horváth Zoltán tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zav Péter polqármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gvöncivösi Ferenc alDolciármester

Angyal Zsolt jegyző

~Dr. Petrovics György irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető ~

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János csoportvezető

Májerné Dr. Pártos Katalin csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Szabó Zsolt városi rendőrkapitány





Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságának Elnökétől

Iktatószám: JEGYZ/19- 18/2024.
Ugyintéző: Ferenczi Dóra

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának rendes nyílt ülését

2024. április 15.-én, (hétfőn) délelőtt 10.00 órára

összehívom.

Az ülés helye:Polgármesteri Hivatal — Alpolgármesteri Iroda (Emelet 5.)

Az ülés tervezett napirendle:

1.! A 2024. április 18.-i, rendes Közgyűlés szakbizottság hatáskörébe tartozó előterjesztéseinek
megtárgyalása
2.! Egyebek

A napirend fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Hódmezővásárhely, 2024. április 11.

Tisztelettel:

Gyutay Katalin sk.
Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság

elnöke

~{p. Q((~ /1


